

Голос времени

Суббота, 1 июля, 2000 год

№52 (6086)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Жатва-2000



На 29 июня в хозяйствах района зерновые обмолочены с площади 8331 га с урожайностью 23,8 ц/га. Озимый ячмень дает урожайность в 24,3 ц/га. Выше других - у марьинцев (30,3 ц/га), СПК Зольский" (30 ц/га), ЭХ "Новопавловское" (29,9 ц/га), СХА "Нива" (26,9 ц/га).

Пшеницу первыми начали убирать в СХА "Нива", СПК "Коммаяк", в колхозах им. Калинина, "Советский".

На свал скосено 409 га гороха, ведется его обмолот.

Евгения КОВАЛЕНКО,
диспетчер УСХиП.

Министр обещает погасить долги

Задолженность по выплате детских пособий будет полностью погашена в 2001 году. Об этом сообщил министр труда и социального развития Александр Починок.

По его словам, с 1 января будущего года детские пособия будут исчисляться из расчета минимального размера оплаты труда в 100 руб. Дальнейшее повышение размера детских пособий в течение года не планируется. Основной задачей на будущий год является не резкое повышение размера пособий, а их регулярная выплата и погашение всей задолженности.

(ИТАР-ТАСС).

Первый хлеб

Началась главная сельскохозяйственная страда года - уборка зерновых

По традиции первыми в жатве вступили хлеборобы восточных и южных районов края. Сейчас комбайны работают на полях озимого ячменя в Аргирском, Левокумском, Буденновском, Курском, Новоселицком, Советском, Георгиевском, Кировском районах. По оперативным данным министерства сельского хозяйства и продовольствия края, к 26 июня зерновые скосены на 20,1 тысячи гектаров, зерно обмолочено на 14,2 тыс. га - это около одного процента запланированной к уборке площади. Пока на токах 30,6 тысячи тонн зерна нового урожая. Средняя урожайность - 21,5 центнера с гектара. Для сравнения, в прошлом году на это же время было собрано 18,7 тысячи тонн зерна при урожайности 19,9 ц/га.

Нынешний урожай, по прогнозам специалистов, обещает быть самым богатым за последнее пятилетие. Но развернуться на полную мощность уборочно-транспортные комплексы пока не могут из-за погоды. В минувшие выходные почти повсеместно прошли дожди. Для того, чтобы комбайны вышли на поля по всему краю, требуется сейчас хотя бы 2-3 дня сухой погоды.

(С.П.).

Есть свои передовики

Не могут пока похвальиться высоким урожаем хлеборобы колхоза "Советский", но уборку они ведут высокими темпами. Хорошая организация труда в бригаде № 4 (А.М. Гусаков). Здесь убрали на всей площади (258 га) озимый ячмень с урожайностью 17,2 центнера с гектара, частично горох, а сейчас ведут обкосы озимой пшеницы. Все 9 уборочных комбайнов работают безотказно.

Хороших показателей добиваются комбайнеры Николай Федорович Гатилов и Иван Петрович Литвинов.

Татьяна МЕЛЬНИКОВА, диспетчер.

Перед пробным выпуском

На Малкинском песчано-гравийном карьере состоялось собрание акционеров, на котором, в частности, рассмотрены мероприятия, связанные с его предстоящим вводом в эксплуатацию, а также организационные. Избран новый совет директоров ОАО "Ставропольэнергомеруд". От нашего края в него вошли министр строительства и архитектуры В. Кочегра, министр по управлению госимуществом В. Рыжиков и генеральный директор ОАО "Ставропольстрой" Б. Черноволенко. Председателем совета директоров избран старший вице-президент ООО "Итера Холдинг" В. Серов.

Пробный выпуск щебня на Малкинском карьере намечен на июль этого года.

(Соб. инф.).

1 июля - Международный день кооперации

Зададим себе простой вопрос: что такое потребительская кооперация? Ну кто, казалось бы, этого не знает: кооперация - это магазины, торговля, закупки у населения сельхозпродуктов, их переработка... Но ведь кооперация - это, прежде всего, люди, объединяющиеся, чтобы сообща, в своих интересах строить жизнь.

И вот, если мы научимся, а мы обязаны этому научиться, потому что так требуют закон и принципы кооперативной демократии, спрашивать людей, образовавших кооперативное общество, то есть пайщиков, про их интересы, а затем и работать на удовлетворение этих интересов, то с уверенностью можно сказать: многое в кооперации пойдет совсем по-другому, чем нынче.

Любой праздник, как и любое мероприятие, намного приятнее отмечать при хороших показателях в хозяйственной деятельности. Прошлый год для Кировского райпотребсоюза был переломным. Обеспечен рост объемов по торговле, общественному пи-

танию. Получен положительный результат в целом по системе потребительской кооперации. Но, к великому сожалению, хуже всех сработала промышленность, получен убыток от такой деятельности, как производство и заготовки. Призы руководителей отказаться от пайщиков в пользу так называемых трудовых коллективов - прямой путь к ликвидации потребительской кооперации, овладение кооперативной собственностью. А что останется последующим поколениям, этих руководителей не волнует. Это откровенный, вызывающий эгоизм.

Пайщики не только составляют основу потребкооперации, но и постоянно обогащают ее как покупатели, как сдатчики продукции, как кредиторы, предоставляя заемные средства. Наконец, и это самое важное, наделение законными правами и обязанностями, - это демократия. Всякое покушение на демократию должно немедленно пресекаться.

У потребительской кооперации России очень хороший девиз: "В единении - сила". Се-

годня мы с уверенностью можем сказать, что только благодаря этому потребкооперация выжила в трудную пору перехода к рынку, сохранила себя как целостная социально ориентированная система.

Примером стабильной работы, выполнения поставленных задач являются наши передовики: Советское сельпо (председатель совета Л.М. Худолеева), Новопавловское горпо (председатель совета Е.Н. Сомова), ПО "Коопторг" (председатель совета Н.В. Лукошкина).

Совет и правление Кировского райпотребсоюза сердечно поздравляют с праздником - Днем кооперации - всех пайщиков, трудовые коллективы, всех, кто не безразличен к потребительской кооперации. Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, веры в правоту своих дел и надежды на лучшее будущее потребкооперации.

Любовь РЫКОВА, председатель совета; Анна КАСТОРНОВА, председатель правления.

10 лет налоговой службе района

Несколько работников МНС РФ по Кировскому району в честь 10-летнего юбилея образования налоговой службы получили грамоты губернатора края Александра Черногорова в знак признания высокой оценки их работы.

Поздравил свой коллектив и начальник МНС по Кировскому району Александр Филиппенко. Многие работники были награждены грамотами, ценными подарками и памятными лентами.

Самой высокой награды - Почетной грамоты Министерства налогов и сборов Российской Федерации - удостоена Татьяна Лютова, главный инспектор налогообложения физических лиц. Она работает в налоговой инспекции со дня ее образования - 10 лет и в совершенстве знает свое дело.



ТОЛЬКО ФАКТЫ

• На 1 июля 1990 года, день образования налоговой службы, в инспекции Кировского района работали всего 9 человек. Это были лучшие кадры районного финансового отдела. Сейчас в инспекции работают 74 человека. 36 специалистов имеют высшее образование, 32 - среднеспециальное.

• В 1990 году в налоговой инспекции района было зарегистрировано 64 предпринимателя и 137 юридических лиц. Сейчас на налоговом учете в МНС по Кировскому району состоят 1048 юридических и 1569 физических лиц.

• В начале 90-х на службе у налоговиков было всего 3 компьютера, сейчас их количество возросло до 32.

• В 1999 году налоговую инспекцию переименовали в инспекцию министерства налогов и сборов по Кировскому району.

• Налоговая инспекция собирает 32 вида налогов, главными из которых являются НДС, налог на прибыль, налог с продаж, земельный налог, налог в дорожный фонд.

• План по сбору налогов в консолидированный бюджет за 5 месяцев 2000 года выполнен на 94,1 %, что на 9,7 % больше по сравнению с этим же периодом прошлого года. Бюджет района выполнен на 83 %.

• Поступления налогов в бюджет по сравнению с 1997 годом возросли более чем в 2 раза.

Булок в районе прибавится

Похоже, без хлеба кировчане не останутся. Скоро к имеющимся уже пекарням присоединится еще одна: пуско-наладочные работы идут в новом цехе ПАТИма. К новому урожаю как раз управляется. Не первый год работает здесь и цех по выпуску макаронных изделий.

А причина перепрофилирования предприятия одна - нужда.

Некогда в специально оборудованных машинах нуждалась вся торговля района, сосредоточенная в руках райпотребсоюза. Сейчас бесчисленное количество продавцов в основном пользуется своим транспортом, а спецмашины ПАТИма остались невостребованными. Чтобы дать возможность людям заработать хотя бы на хлеб и молоко, и пошли на предприятия на вынужденную переквалификацию. И, считай, половина коллектива имеет рабочие места.

(Соб. инф.).

Чтобы казна пополнялась

Корреспондент “Голоса времени” С. Маслюкова беседует с руководителем Министерства налогов и сборов РФ по Кировскому району Александром Филипенко.

- Александр Георгиевич, ходит очень много разговоров о несовершенстве налоговой системы в России. Мы видим, что правительство, Дума принимают какие-то меры: законодательные акты, новые инициативы, вот, например, недавно вышел Закон “О едином социальном налоге”. Что вы в этой связи думаете?

- Этот налог вызвал много споров. Так бывает всегда, когда какая-то сложная проблема требует быстрого и корректного разрешения. А проблема действительно существует. Давайте посмотрим на одну из ее сторон: налогоплательщику надо обеспечить не один кабинет, чтобы заплатить все налоги. Подсчитайте, сколько на это тратится времени, сил... Единый социальный налог значительно упростит этот механизм. Налогоплательщик сразу будет платить все взносы в виде единого налога.

- А вы уверены, что справитесь с этим не хуже ваших предшественников? Я имею ввиду Фонды.

- В этом я не сомневаюсь. Спросите любого руководителя, куда в первую очередь он идет платить налоги - в налоговую инспекцию. А Фонды оставляет “на потом”. Это связано с уже отработанным за десять лет налоговыми органами механизмом уплаты налогов налогоплательщиками. Если именно наша служба будет собирать все взносы, то повысится и ответственность руководителей, и собираемость налогов. Кстати, за последние два года она увеличилась в районе почти в два раза. Если в прошлом году было запланировано собрать в Федеральный бюджет 24136 тысяч рублей налогов, то мы справились с этим на 105 %. Кировский район стоит на седьмом месте в крае по собираемости налогов среди сельских районов. У нас поступает налогов больше, чем в Предгорном, Новоалександровском и других крупных районах, причем находимся мы не в самых удачных

экономических условиях по сравнению с другими районами, где хорошо развита промышленность и сельхозпереработка.

Местный бюджет сейчас “в загоне” не только потому, что в него поступают средства от сбора самых непопулярных налогов, сколько потому, что он завышен, в него включена значительная часть явно безнадежной недоимки. Поэтому району надо свой бюджет разумно планировать и отстаивать.

А что касается социального налога, то он будет распределяться через систему казначейства и контролироваться Москвой. Деньги будут использоваться только по целевым назначениям. Система же распределения средств только разрабатывается правительством, и сказать что-то наверняка пока нельзя. Поэтому сегодня остается только надеяться, что регионам не придется снова стоять с протянутой рукой и просить деньги у Москвы.

- Давайте обратимся к вопросу о подоходном налоге. Если переложить смысл нового закона на более понятный язык, то сводится он к следующему: те, у кого большие доходы, теперь будут платить меньший подоходный налог. Что же получается: если богатые не хотят платить налоги, давайте возьмем их с бедных, так, что ли?

- Не совсем. По классической схеме единый налог призван действительно увеличить поступления в государственную казну. Но все не за счет бедных, как вы сказали, а как раз наоборот. Снижение ставки подоходного налога для людей с большими доходами позволит им не скрывать свои доходы, что сейчас происходит, а исправно платить этот вид налога. Вопрос в том, насколько эта схема действенна в нашем районе. Здесь и возникает проблема. Ведь население у нас преимущественно со средними и низкими доходами. Богатые

ты, по федеральным меркам, практически нет. Вот и получается, что налоговое бремя снова ляжет на плечи добросовестных налогоплательщиков, чьи зарплаты не превышают порой и 500 рублей. Так что для бюджета на федеральном уровне новая ставка налога принесет прибыль. На местном уровне успех будет невелик.

- Если говорить об успехе в сборе налогов вообще, то из чего, на ваш взгляд, он складывается?

- Сразу вас поправлю: налоговые органы не занимаются сбором налогов в прямом смысле. Мы лишь контролируем своевременность и правильность уплаты налогов. И успех на данном этапе в значительной степени будет определяться техническим обеспечением налоговой службы и, как результат, более полной базой данных. Согласитесь, квалифицированные специалисты у нас есть, законодательная база постепенно приходит в соответствие с общепринятыми требованиями, а вот обеспеченность современными компьютерами и, что не менее важно, рациональными программами к ним оставляет желать лучшего.

- В некоторых регионах России в налоговых инспекциях в качестве эксперимента налогоплательщика не закрепляют за одним инспектором, а дают ему возможность получать информацию, по мере ее усложнения, от работников, скажем, начинающих до высококвалифицированных специалистов. Оказалось, что при этой системе эффективность работы налогового органа повысилась. Что вы об этом думаете?

- Управление МНС РФ по Ставропольскому краю уже отправило письмо в Москву с просьбой о переводе его на такую систему работы, но это требует укомплектования компьютерами, программами, оргтехникой, на что я уже обращал ваше внимание. На мой взгляд, эта система более мобильна и производительна, чем ныне действующая. Ее роль в крупных инспекциях с большим количеством налогоплательщиков трудно переоценить. О том, как она может сработать в на-

ших условиях, говорить преждевременно. Но идея мне нравится.

- Вы часто повторяете выражение “в наших условиях”, как бы все примеряете на себя, учитывая особенности и нюансы нашего района. Но ведь законы для всех одинаковы, и Налоговый кодекс один и тот же для всех без исключения...

- Вы правы, законы для всех одинаковы. Но жизнь идет и вносит свои поправки, а значит, и в законы тоже должны вноситься определенные поправки, учитывающие местные и временные особенности. Скажем, обязательный для предприятий налог на имущество. Очень разумный налог, если завод работает все 365 дней в году, задействованы все его мощности и он дает прибыль. А если, к примеру, это кирпичный завод, который выпускает продукцию сезонно: летом работает, зимой стоит, да еще, скажем условно, два цеха работают, а четыре стоят. Но и за тот период времени, когда предприятие простоявает, закон все равно обязывает платить налог на имущество, как если бы оно использовалось на полную мощность и приносило прибыль. Суммы получаются огромные, выплатить их просто нереально. Долги растут, как снежный ком, и в конце концов способны раздавить предприятие. У нас таких примеров много: заготконтора, АО “Инициатива”, РТП “Аполлонское” и другие.

В этом законе явный перебор. Я думаю, что его нужно пересмотреть и внести поправку, которая бы предусматривала освобождение предприятия от уплаты этого вида налога в случае, когда его производственные мощности задействованы не в полном объеме.

Что же касается налоговой и законодательной базы, то я думаю, что и краевой Думе нужно идти в ногу с жизнью и своими законодательными актами стараться облегчить жизнь предприятиям промышленности, сельского хозяйства и предпринимателям тоже. Вот тогда и экономика городов и районов вздохнет с облегчением, и государственная казна будет пополняться без применения “шоковой терапии”.

Наши консультации

Ставки увеличены

Читательница из Новопавловска Е. Петрова спрашивает: “Увеличится ли в 2000 году налог на имущество и землю? И если увеличится, то на сколько, и прежними ли останутся сроки его уплаты?”

Отвечает начальник отдела контроля за налогообложением физических лиц Валентина Васильевна Мищенко:

- В Кировском районе на 2000 год утверждены следующие ставки налога на строения, помещения, сооружения. Если стоимость имущества до 300 тыс. руб., ставка налога - 0,1%, от 300 тыс. руб. до 500 тыс. руб. - 0,2%, свыше 500 тыс. руб. - 1,5%.

Распоряжением правительства Ставропольского края от 10.02.2000 года № 27-рп утвержден коэффициент перерасчета стоимости строений, помещений, принадлежащих гражданам на праве собственности, в размере 1,2 к ценам 1999 года. Это значит, что и налог в 2000 году по сравнению с 1999 годом увеличится в 1,2 раза.

Плательщиками земельного налога являются физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, которым представлена земля в собственность на территории России. Земельный налог взимается один раз в год с общей земельной площади.

На основании статьи 18 Федерального закона от 31.12.1999 года № 227 - ФЗ “О федеральном бюджете на 2000 год” ставка земельного налога увеличена в 1,2 раза, следовательно и налог на землю увеличивается в 2000 году в 1,2 раза к уровню 1999 года.

Уплата налога на имущество и землю производится равными долями в два срока не позднее 15 сентября и 15 ноября. При несвоевременной уплате исчисляется пеня в размере 1/300 ставки рефинансирования Центробанка РФ, действующая в это время.

К нам, в “XXI век”

По профессии я портной по пошиву женской легкой одежды, но есть у меня в жизни особая страсть - любовь к танцу. Кажется, с ним я родилась. Только услышу где-то музыку - кровь в жилах загорается!

У нас в семье все музыкальные натуры: хоть спеть, хоть сплазнуть. Хотя мама у меня - крановщица, брат - железнодорожник. Казалось бы, никакого прямого отношения к искусству не имеют. Но ведь фольклор - это тоже искусство, и искусство высокого класса. Если сравнить, какие есть голоса у народных исполнителей с тем, что преподносят нам безголосые так называемые “звезды” эстрады, - земля и небо!

Может, и у меня есть какой-то Божий дар - чувство ритма, пластика... Как, скажем, у художника острый глаз, чуткая рука.

Танцы - это мое хобби, мое увлечение, моя жизнь: танцевала в школе, в училище, занималась легкой атлетикой. Я не могу назвать себя профессионалом в хореографии. Этому надо учиться много и бесконечно. И мне бы хотелось поступить в институт культуры, но на заочное отделение, потому что семья: муж, ребенок.



Сейчас я работаю в районном Дворце культуры. Отобрала девочек от 10 до 17 лет, и мы создали свою танцевальную группу “XXI век”. Разучили уже 10 спортивных танцев. Пока, в основном, это подражание. Наши кумиры - шоу-балет “Тодес”. Конечно, там танцуют профессионалы, имеющие хорошую спортивную подготовку. А мы, случается, и шишки набираем, и сияем, и не все сразу получается так, как хотелось бы. Вместе и учимся. Из музыки берем записи Майкла Джексона, что-то из нашего “Парка Горького”...

Наши хореографы считают, что это дискотечные варианты: просто и доступно. Пусть пока так. У нас и задача - вовлечь массы, сделать досуг молодежи интересным. Да, это не классика, мы не готовим профессиональных танцоров. Это танцы для души, для отдыха и развлечения. Одним петь нравится, другим - плясать. Ну и на здоровье! Только всему ведь не мешает и поучиться немного.

Вот сейчас вроде бы дрыгать ногами все умеют, а посмотрите, кто выходит танцевать вальс, барышню, краковяк, полечку, лезгинку! В основном люди старшего и среднего поколения. Почему? Да потому,

Для души, для отдыха, для развлечения

что этому надо научиться, иначе только опозоришься в общем кругу, всем ноги отдавишь или всех растолкаешь...

Ведь существует какая-то певческая, музыкальная, танцевальная культура, и ее азы необходимо человеку освоить. Этим мы и занимаемся.

Жаль, что в группе одни девочки, парные танцы невозможно ставить. У нас почему-то мальчики учиться танцевать стыдятся. И очень зря. Человек танцующий в любом обществе себя чувствует свободно и раскованно, он коммуникабелен, общителен, и, как правило, душа любой компании.

Недавно мы выступали в Ессентуках в Центре реабилитации молодежи. Там, наоборот, в танцевальной группе, подобной нашей, одни парни. Стойкие, красивые, хорошо сложенные, пластичные. Невольно залюбувшись. А главное - есть у них полезное увлечение. Совершенствуется и душа, и тело, потому что любое искусство человека возвышает.

И наш “XXI век” молодежь Новопавловска уже хорошо знает, на всех праздниках, концертах мы выступаем обычно с “Ночным экспрессом”: 1 апреля, в майские праздники, на конкурсе “Казачьему роду нет переводу”.

Ко Дню молодежи подготовили программу.

Костюмы для своих выступлений мы придумываем сами. Иногда мне приходится выступать и в роли модельера, и в роли закройщицы: белые комбинезоны и черные костюмы сама девочкам шила. И танцую я с ними сама.

Нам бы сейчас пласти со шляпами!... Да только откуда могут быть деньги у клубной самодеятельности!

И все-таки, добро пожаловать в наш “XXI век”. Посмотрите, как мы танцуем, может, кто-то из вас захочет остаться с нами - будем только рады!

Светлана ЧУЛИНА, руководитель танцевальной группы.

СУББОТА, 1 ИЮЛЯ 2000 года

“ГОЛОС ВРЕМЕНИ”

Понедельник

ОРТ

16.10 ... До 16 и старше
16.40 Вкусные истории
16.55 Т/с “Вавилонская башня”
18.30 Банка комиков
19.05 Х/ф “Человек, который сомневается”
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
22.00 “Секретные материалы”
22.55 Валгуд
23.40 Т/с “Майк Хаммер: Беспечный игрок”
0.50 “Паранормальные явления. Закрытое досье”

РТР

16.00 “Герой своего времени” (Ст)
16.45 Мультфильм (Ст)
17.00, 20.00, 23.00 Вести
17.35 Вокзal (Ст)
18.05 СГУ - образование третьего тысячелетия (Ст)
18.30 День края (Ст - П)
19.00 Дети Кавказа за мир на Кавказе (П)
19.25 Крупная лягушка
20.50 Т/с “Дикий ангел”
22.35 Дежурная часть
23.35 Финал после финала

НТВ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.00
Сегодня
8.55 “Каменская. Не мешайте пазуху”

ОРТ

16.10...До 16-ти и старше
16.40 Вкусные истории
16.55 “Вавилонская башня”
18.30 Комедия “Дачная поездка сержанта Цыбульи”
20.05 Жди меня
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
22.00 Т/с “Бангкок Хилтон”
23.00 Э. Радзинский. “Нерон. Время антихриста”. 1-я часть
0.10 Служба новостей

РТР

17.00, 20.00, 23.00 Вести
17.35 Примите наши поздравления (П)
18.20 Актуально! (П)
18.30 День края (Ст - П)
19.00 “Знакомьтесь, кубики Зайцева” (Ст)
19.25 Гарик
20.50 “Дикий ангел”
22.35 Дежурная часть
23.35 Фильм “Казанова”
1.45 Славянский базар. Дневник

НТВ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.00
Сегодня
8.55, 22.45 “Крупной Уокер”

ОРТ

6.00 Канал “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 0.00 Новости
9.15, 16.55 Т/с “Вавилонская башня”
10.15 Здоровье
10.30 Жди меня
11.30 Т/с “Лето наших надежд”
12.15 Канал “Добрый день”
13.10 Х/ф “Было у отца три сына”
14.30 “Вместе”
15.20 “Невероятные приключения Джонни Квеста”
15.40 Зов джунглей
16.10 ... До 16 и старше
16.40 Вкусные истории
18.30 Ералаш
18.40 Боевик “Чужая”

РТР

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00,
17.00, 20.00, 23.00 Вести
6.20 Доброе утро, Россия
6.35 Славянский базар
7.20, 9.20 “Черным по белому”
7.30 Почта РТР
8.20, 16.40 Телеспецназ
8.35 Семейные новости
9.30 М/с “Ну, погоди”
9.45 М/с “Черный пират”
10.15 “Цыганка”
11.05 “Санта - Барбара”
12.00 Время местное (П)
13.30 Марина роща
14.05 “Черная жемчужина”

НТВ

6.00, 10.00, 12.00,
14.00, 16.00, 19.00, 22.00,
0.00 Сегодня
8.55, 22.45 “Крупной Уокер”
10.25 “Любовь и тайны Сан-Бич”
12.30 Фильм “Таможня”
14.30 Путешествия натуралиста
15.00 Т/с “Новый путь в Индию”
16.35 Т/с “Смертельная битва”
17.35 Впрок
17.40 “Она написала убийство”
18.40, 23.45 Криминал
19.40 Боец “Марс”
21.20 Криминальная Россия

ОРТ

6.00 Телеканал “Доброе утро”
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.40 Новости
9.15, 16.55 “Вавилонская башня”
10.15 Смехопалома
10.50 Человек и закон
11.30 “Лето наших надежд”
12.15 Канал “Добрый день”
13.05 Комедия “Чародей”
14.30 “Вместе”
15.20 “Невероятные приключения Джонни Квеста”
15.40 Сто %
16.10 ... До 16 и старше
16.40 Вкусные истории
18.30 “Дельфины-диверсанты”
18.50 Фильм “Удача Вам, господа”
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
22.00 Т/с “Бангкок Хилтон”
22.55 Процесс
23.55 Служба новостей

РТР

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00,
17.00, 20.00, 23.00 Вести
6.20 Доброе утро, Россия
6.35 Славянский базар
7.20, 9.20 “Черным по белому”
7.30 Почта РТР
8.20, 16.40 Телеспецназ
8.35 Семейные новости
9.30 М/с “Ну, погоди”
9.45 М/с “Черный пират”
10.15 “Цыганка”
11.05 “Санта - Барбара”
12.00 Диалоги о животных
13.30 Марина роща
14.00 “Черная жемчужина”
14.55 “Богатые и знаменитые”
15.50 Два рояля
17.30 Зона ЛЮМО (П)
18.30 День края (Ст - П)
19.00 Кто есть кто (Ст)
19.25 Клуб “Белый попугай”
20.45 “Дикий ангел”
22.25, 23.30 Открытие IX Международного фестиваля “Славянский базар”
0.40 Детектив “Последняя жертва”
2.35 Дежурная часть
2.50 Славянский базар. Дневник

НТВ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня

10.25 “Любовь и тайны Сан-Бич”
12.25 Вчера в “Итогах”
13.45 Кукумы
14.30, 18.40, 23.45 Криминал
15.00 Т/с “Новый путь в Индию”
16.35 Супербоевик “Смертельная битва”
17.30 Впрок
17.40 Футбольный клуб
19.35 Х/ф “Игра воображения”
20.55 Совершенно секретно
22.45 Т/с “Крупной Уокер”
0.25 Теннис. Уимблдонский турнир

14 - 24

16.40 М/с “Заботливые миниши”
17.10 “Черепашки ниндзя”
17.35 Т/с “Плюк”
18.40 “Богатые тожеплачут”
19.35 Т/с “Плюк”

18.30 Новости
18.45 Вместо ужина - аэробика (П)
19.00 “Селеста, только Селеста”
20.00 Случайный свидетель
20.30 День края
21.00 Камчий круг
21.25 Телефильм (П)
21.30 Т/с “Мэш”
22.00 Боевик “Безнаконе”

ТВ - 6

8.40, 18.15 Дорожный патруль
9.00, 15.00, 20.00 Новости
9.10 “Маленькие мужчины”
11.00 ЦитадЕНЬ
11.05, 11.35, 15.15 Телемагазин
11.25 Мультфильмы
12.05 Катастрофы недели
13.00 День за днем
15.25 “Богатые тожеплачут”
16.20 Отдохнем

ТВ - 6

8.45, 18.20 Дорожный патруль
9.00, 15.00, 20.00 Новости
9.10 Триллер “Подневольные жертвы”
10.55 ЦитадЕНЬ
11.00, 21.55 “Возвращение

Телевидение 3 - 9 июля

16.30 Диск - канал
17.05 Про любовь
17.35 “Дежурная аптека-2”
18.30 Шоу “АМБА-ТВ”
19.00 “Морская полиция”
20.30 ТВ-информ
21.00 В - очищает
21.55 Т/с “Возвращение Шерлока Холмса”
22.50 MTV

ТНТ

7.00, 16.30 М/с “Сейлормун: снова с нами”
7.30, 19.00, 23.15 Рекламное бюро
7.45 Альбом
8.00 На свежую голову

9.00 “Шалунья”
10.00, 18.00 Из жизни женщин
10.30, 19.30 Т/с “Тантерт”
11.30 “СиКвест”
13.30 Телемагазин
14.30 Т/с “Эко-Пойнт”
15.30 Т/с “Королева сердец”
17.00 “Приключения Панируса”
17.30 “Я люблю Люси”
18.15 КМВ-новости
20.30 Сегодня в столице
21.00 “Дерзкие и красивые”
21.30 Мелодрама “Привет от Чарли-трубача”
23.30 Глобальные новости
23.35 Т/с “Полиция Гамбурга. Южный округ”

8.00 На свежую голову
9.00 Т/с “Шалунья”
10.00, 18.00 Из жизни женщин
10.30, 19.30 Т/с “Тантерт”
11.35 Мелодрама “Привет от Чарли-трубача”
13.30 Телемагазин
14.30 Т/с “Эко-Пойнт”
15.30 Т/с “Королева сердец”
17.00 “Приключения Панируса”
17.30 “Я люблю Люси”
18.30 Ток-шоу
19.15 КМВ-новости
20.30 Сегодня в столице
21.00 Т/с “Дерзкие и красивые”
21.30 Мелодрама “Нини”
23.35 Глобальные новости
0.00 Т/с “Полиция Гамбурга. Южный округ”

ТНТ

7.00, 16.30 М/с “Сейлормун: снова с нами”
7.30, 19.00, 23.45 Рекламное бюро
8.00 На свежую голову
9.00 Т/с “Шалунья”
10.00, 18.00 Из жизни женщин
10.30, 19.30 Т/с “Тантерт”
11.35 Мелодрама “Нини”
13.30 Телемагазин
14.30 Т/с “Эко-Пойнт”
15.30 Т/с “Королева сердец”
17.00 “Приключения Панируса”
17.30 “Я люблю Люси”
18.30 Ток-шоу
20.30 Я здесь живу
21.00 “Дерзкие и красивые”
21.30 Комедия “Голая правда”
0.00 Глобальные новости
0.05 Т/с “Полиция Гамбурга. Южный округ”

13.30 Телемагазин
14.30 Т/с “Эко-Пойнт”
15.30 “Королева сердец”
17.00 “Приключения Панируса”
17.30 “Я люблю Люси”
18.30 Ток-шоу
19.15 КМВ-новости
20.30 Сегодня в столице
21.00 Т/с “Дерзкие и красивые”
21.30 Х/ф “Искатели приключений”
23.30 Глобальные новости
0.00 Т/с “Полиция Гамбурга. Южный округ”

Использование без лекарств

По многочисленным заявкам жителей района 7 июля с 12.00 до 13.30 у центральной аптеки г. Новопавловска состоится выставка - продажа медприборов: УПР-ЛХ (лечебные и профилактика храпа - 150 рублей), МАГ-30-3 (остеохондроз, радикулит, полигартрит, самарный лиабет, гайморит, гинекология, переломы - 550 руб.); ПИК-0.1 (геморой - 570 руб.); УПИ-0.1 (простатит, импотенция - 880 руб.); блоккорректор “Невотон” (бронхиальная астма, аденома, простатит 250 руб.); ТДИ-0.1 (тромажер Фролова, органы дыхания, сердце, желудок, гипертония - 150 руб.); а также в продаже магнитотроны, магнитные стельки, пояса, воронки, браслеты, валики, щепки и др. (от 8 до 60 рублей).

Срок службы - 10 лет. Гарантия - 1 год. Сертифицировано.

Гослиценция 42/99-078-0658 от 02.07.99г.

Позаботьтесь о своем здоровье

Для наших неточувствительных читателей сообщаем облагородленные дни и часы в июле:

1, 6, 9, 12, 15, 24, 27, 29.

СХПК “СЕМЕНА”

приглашает
ПЧЕЛОВОДОВ
расположить свои пасеки на окраинах полей цветущих семеников в ст. Старопавловской (бывшая 6 бригада)

(005002)

Ф/х “Елена” сообщает о своей ликвидации.

(001198)

OPT

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 0.20 Новости
9.15, 16.55 Т/с "Вашинская башня"
10.15 Женские истории
10.45 Клуб "Белый попугай"
11.30 Т/с "Лето наших надежд"
12.15 "Добрый день"
13.00 Комедия "Чародей", 2 серия
14.30 "Вместе"
15.15 Мультазбука
15.30 Фильм "Птичку жалко"
18.30 Джентльмен-шоу
18.55 Человек и закон
19.40 Паде чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши!

OPT

8.00, 10.00, 15.00,
18.00 Новости
8.10 Слово пастыря
8.25 Все путешествия
команды Кусто
9.15 Играй, гармонь любими!
9.45, 18.15 Ералаш
10.10 Смак
10.30 Экстремный вызов
11.00 С летним паром!
11.35 Утренняя по-
чта
12.05 Х/ф "Свой сре-
ди чужих, чужой среди своих"
14.05 В мире живот-
ных
14.45 История одно-
го шедевра
15.10 Т/с "Горец"
16.00 Сельское чув-
ство

OPT

8.00, 10.00, 15.00,
18.00 Новости
8.10 Армянский магнит
8.40 М/с "Аладдин"
9.10 Утренняя звезда
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 "Альф"
11.35 Здоровье
12.05 Х/ф "В той стране"
14.05 Клуб путешест-
венныхников
14.45 История одно-
го шедевра
15.10 Т/с "Горец"
16.05 Возможно все
16.20 М/с "101 дам-
матинец"
16.50 М/с "Новые приключения Винни-
Пуха"
17.15 Чтобы помнить

21.00 Время
21.45 Детектив "Убийство в трех актах"
23.30 Конкурс молодых модельеров
0.35 Комедия "Игра рейтингов"

РТР

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00,
17.00, 20.00, 23.00 Вести
6.20 Тысяча и один день
6.30 Диалоги о рыбаках
7.20, 9.20 "Черным по белому"
7.30 Почта РТР
7.40, 8.45 Доброе утро, Россия
8.20, 16.40 Телеспецназ
8.35 Семейные новости
9.35 М/ф "Ну, погоди!"
9.45 Москва-Минск
10.15 Т/с "Цыганка"
11.05 "Санта Барбара"
12.00 Диалоги о животных
13.30 Марина роща
14.05 "Черная жемчужина"

16.40 Триумф - 2000
17.15 Угадайка
18.25 Женские истории
19.00 Юбилейный вечер Ю. Николаева
21.00 Авторская программа С. Доренко
21.55 Комедия "Мой кузен Винни"
0.05 Фильм "Любовник леди Чаттерлей"

РТР

8.00 Славянский базар
9.30 Почта РТР
10.00 Доброе утро, страна
10.45 Сто к одному
11.35 Сам себе режиссер
12.05 Т/с "Друзья - 2"
12.35 Золотой ключ
13.00, 20.00 Вести
13.20 Федерация
14.10 Н-ская часть (П)
14.45 Примите наши поздравления (П)
15.40 СГТРК (П)

18.10 Ералаш
18.20 Смехопанорама
18.55 Комедия "Декабрь"
21.00 Время
22.00 КВН - 2000
0.05 Время футбола
0.50 Фильм "Счастливые дни"

РТР

8.00 Папа, мама, я - спортивная семья
8.55 Служба Отечеству
9.20 Устами младенца
9.50 Доброе утро, страна
10.30 "Аншлаг" и К*
11.30 Городок
12.00 Русское лото
12.40 Мультфильмы
13.00 Вести
13.20 Парламентский час
14.10 Новел "Старая квартира"
15.10 Диалоги о животных
16.05 Персона
17.00 Парк культуры (П)

14.55 "Богатые и знаменитые"
15.30 Два рояля
17.30, 18.20 Мультифильмы
17.40 Про все... (П)
18.10 "Нежный возраст" (Ст)
18.30 День края (П-Ст)
19.00 Камчий крут (П)
19.25 Городок
20.45 Х/ф "Игра всерьез"
23.35 Х/ф "Подмосковные вечера"
1.20 Дежурная часть
1.35, 2.50 Славянский базар

НТВ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00,
16.00, 19.00, 22.00 Сегодня
8.55 "Круты Уокер"
10.25 "Любовь и тайны Сан-Бич"
12.25 Фильм "Я вас любил"
14.30 Служба спасения
15.00 Т/с "Новый путь в Индию"
16.35 Т/с "Смертельная битва"

16.10 11-й турнир по художественной гимнастике на призы СГТРК (Ст)
16.55 Немецкая хроника (Ст)
17.10 Лумская панорама (Ст)
17.30 День края (Ст-П)
18.05 Моя семья
19.05 Два рояля
20.45 "Аншлаг" и К*
21.50 Комедия "Гранд-отель"
23.55 Боевик "Кровавый спорт - 3"

НТВ

8.00, 10.00, 12.00, 16.00,
19.00, 22.00 Сегодня
8.15 "Новый путь в Индию"
9.10 "Смертельная битва"
10.15 Криминал
10.40 Экстремальные ситуации
11.25 Пойми меня
12.30 Комедия "Четыре мушкетера"
14.35 "нашу гавань захо-

17.30 Впрок
17.40 "Она написала убийство"
18.40 Криминал
19.40 Фильм "Наградить посмертно"
21.20 Женский взгляд
22.45 Драма "Почтальон всегда звонит дважды"
1.00 Теннис. Уимблдонский турнир

14-24

16.10, 21.00 "Нежный возраст"
16.20, 21.10 Смотрите, кто пришел
16.40 М/с "Заботливые мишхи"
17.10 "Черепашки ниндзя"
17.35 "Плюк"
18.30 Новости
18.45 Ток-шоу "Третий лишний"
19.00 "Селеста, только Селеста"
20.00 Случайный свидетель,

ции корабли
15.40 Свидетель века
16.30 Профессия - репортёр
16.50 Без рецепта
17.20 Дог-шоу
17.50 "Она написала убийство"
19.40 Х/ф "Страх над городом"
22.45 Фильм "Шоу в инкубаторе"
1.15 Теннис. Уимблдонский турнир

14-24

14.15 Х/ф "Дураки умирают по пятницам"
16.15 Т/с "Ночи Малибу"
17.15 Мультфильм
17.30 Новости
17.45 Несчастный случай
18.15 Футбол
20.30, 22.30 День края (П)
21.00 "Симпсоны"
21.30 "Секретные материалы"

16.55 Независимое расследование
17.50 Т/с "Она написала убийство"
19.40 Боевик "Побег из тюрьмы Алькатрас"
21.45 Кулисы
22.45 Фильм "Царская охота"
1.15 Теннис. Уимблдонский турнир

14-24

14.15 Драма "Никто не хотел умирать"
16.15 "Ночи Малибу"
17.15 "Нежный возраст"
17.45 "Белый попугай"
18.15 Зоопарк и смотрите триллер "Ночной гость", драма "Храбрец", приключения "Маленькие путешественники"
20.30 Салон (Ст)
21.00 Волк
21.30 Боевик "Охотники на людей"

20.30 День края (Ст)
21.30 Т/с "Мышь"
22.00 Боевик "Опасное трио"

ТВ - 6

8.45, 18.15 Дорожный патруль
9.00, 15.00, 20.00 Новости
9.10 Кино "Волчонок - 2"
10.55 ЦиркДЕЕНЬ
11.00 "Возвращение Шерлока Холмса"
12.00 "Морская полиция"
13.00 День за днем
15.15 Гемблагации
15.25 "Богатые тожеплачут"
16.20 Отдохнем
16.35 Диск-канал
17.10 Мое кино
17.40 "Дежурная аптека - 2"
18.30 Как стать звездой?
19.00 Шоу Бенини Хилла
20.30 ТВ-информ
21.00 Боевик "Его звали "Ворон"
23.00 MTV

9.00 Из жизни женщины
9.30, 18.30 Рекламное бюро
10.00 Игра "Пират - атака"
10.30 М/с "Воины мифов - хранители легенд"
11.00 "Тайный мир Алексея Мах - 3"
11.30 Детектив "Дело пестрых"
13.30 Сериал "Дети Ноя"
14.00 Час Дискавери
15.00 Европейский футбол
17.00 "СиКаест"
18.00 "Я люблю Люси"
18.45 Курсив
19.00 Скрытой камерой
19.30 Т/с "Тангерт"
20.30 Однажды вечером
21.30 Фильм "Грехи большого города"
22.35 Глобальные новости
22.40 Триллер "Забавные игры"
0.55 Кино, кино, кино...
1.30 Встреча с...

9.00 Из жизни женщины
9.45 Курсив
10.00 Кукольное шоу
10.30 М/с "Воины мифов - хранители легенд"
11.00 "Тайный мир Алексея Мах - 3"
11.30 Фантастика "Звездные герои"
13.30 Все о собаках
14.00 Неизвестная планета
14.30 "Тайны привидений"
15.00 НХЛ: короли и свита
15.30 Мировой футбол
17.00 "СиКаест"
18.00 "Я люблю Люси"
18.45 Айболит
19.00 Скрытой камерой
19.30 Т/с "Тангерт"
20.30 Встреча с...
21.30 Х/ф "Грехи большого города"
22.35 Глобальные новости
22.40 Однажды вечером
23.40 Титаны рестлинга
0.40 Стрик и другие...

THT

7.00, 16.30 "Сейлормун: сно-
ва с нами"
7.30, 19.00, 23.35 Рекламное бюро
8.00 На свежую голову
9.00 "Шалупы"
10.00, 18.00 Из жизни жен-
щин
10.30, 19.30 "Тангерт"
11.35 Х/ф "Искатели при-
ключений"
14.30 Т/с "Эко-Поинт"
15.30 "Королева сердец"
17.00 "Приключения Пати-
руса"
17.30 "Я люблю Люси"
18.30 Первые лица
20.30 Сегодня в столице
21.00 "Дерзкие и красивые"
21.30 "Трехи большого го-
рода"
22.35 Титаны рестлинга
23.50 Глобальные новости
23.55 Боевик "Опасность в
раю"

Дети не засыпают без витафона?!

О своем почти трехлетнем опыте применения нового вибрационного метода лечения рассказывает профессор МАПО (Санкт-Петербург), доктор медицинских наук, член Международной ассоциации ортопедов и просто замечательный хирург Алексей Георгиевич Байдурашили.

"В 1996 году в газете прочитал рекламу нового вибрационного аппарата "Витафон". Если верить описанию физиологического механизма лечебного действия, аппарат должен быть очень эффективным. Захотелось самому убедиться и, может быть, применить. Создатели "Витафона" пошли моей просьбе навстречу и подарили 1-ой детской городской больнице, где я практикую, несколько приборов. Прошло несколько лет. Сейчас мы не мыслим жизни без "Витафона". Аппарат портативный и процедуры можно проводить прямо в палате. В часы процедур больница "тонет" в звуках "Витафона". Детям очень нравятся процедуры, и они настолько ко нему привыкают, что часто даже не засыпают, пока хотя бы на несколько минут не включают "Витафон".

Аппарат оказывает нам неоценимую помощь при всех хирургических операциях. Дооперационное и послеоперационное фониро-
вание (так мы называем процедуры "Витафоном") значительно со-
крашает сроки заживления и количество осложнений. "Витафон" включен в программу комплексного лечения компрессионных пе-

Учредитель: Кировская
районная государственная
администрация.
Время подписания в пе-
чать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Регио-
нальной инспекцией по защите свободы
печати и массовой информации
(Ростов-на-Дону). Регистрационное
свидетельство № Р 1169.
Газета выходит два раза в не-
делю по средам и субботам.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, ул. Белинского, 67, типография А Нестеренко. Лицензия Ппр № 070276.

Цена свободная. Тираж 4895.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

Работники Кировской районной типографии и редакции газеты "Голос времени" выражают глубокое соболезнование Ми-
цык Валентине Ильиничне по поводу трагической гибели ее брата
ВИХЛЯЕВА
Владимира Ильича.

Работники Центра гигиены и эпидемиологии выражают глубокое соболезнование Ми-
цык Любови Николаевне по поводу смерти ее матери.

Редакция газеты "Голос времени" принимает заявки на публикацию рекламных объявлений и статей.